



ع/ا/19/2020/م-109

مرکز اہل سنت و جماعت

تذکرہ کورسز اہل سنت و جماعت

کورسز اہل سنت

تذکرہ کورسز اہل سنت و جماعت برسرہ سہ ماہیہ

مرکز اہل سنت و جماعت: M19/GT/2020/04

27 اگست 2020

تاجیک کومونٹی اور کونسل کے اجتماع

تاجیک انڈیا کمیونٹی کونسل نے 11 جنوری 2019ء کو، 19 ویں سالانہ اجلاس کے بعد 6 ویں اجلاس کے انعقاد کے لیے تاجیک کومونٹی اور کونسل کے اجتماع کو منعقد کیا۔ اس اجتماع میں کونسل کے تمام اراکین نے شرکت کی اور کونسل کے کاموں کی پیش رفت پر تبادلہ خیال کیا۔ اس اجتماع میں کونسل کے اراکین نے کونسل کے کاموں کی پیش رفت پر تبادلہ خیال کیا اور کونسل کے کاموں کی پیش رفت پر تبادلہ خیال کیا۔

تاجیک کومونٹی اور کونسل کے اجتماع کے شرکاء:

تاجیک کومونٹی کے اراکین

تاجیک کونسل کے اراکین

مجلس تاجیک کومونٹی

شاہد کونسل



مجلس کونسل

مجلس کونسل



مجلس کونسل

مجلس کونسل



مجلس کونسل

مجلس کونسل



مجلس کونسل

مجلس کونسل



مجلس کونسل

مجلس کونسل



مجلس کونسل

مجلس کونسل



مجلس کونسل

مجلس کونسل



مجلس کونسل

مجلس کونسل



ئىزاھات

سەھىپە

- 4..... ئىزاھات ۋە تەلەپنامىسى.
- 11..... 1. مەزھۇبىيەت ئىنقىلابى.
- 12..... 2. مەدەنىيەت ئىنقىلابى ۋە مەدەنىيەت ئىنقىلابى.
- 12..... 3. مەدەنىيەت ئىنقىلابى ۋە مەدەنىيەت ئىنقىلابى.
- 13..... 4. مەدەنىيەت ئىنقىلابى.
- 14..... 5. مەدەنىيەت ئىنقىلابى ۋە مەدەنىيەت ئىنقىلابى، مەدەنىيەت ئىنقىلابى ۋە مەدەنىيەت ئىنقىلابى، مەدەنىيەت ئىنقىلابى ۋە مەدەنىيەت ئىنقىلابى.
- 24..... 6. مەدەنىيەت ئىنقىلابى.



10. تەكشۈرۈش ئورگانى: ھۆكۈم 11 نۆمۇرىدىكى (م) كۆرۈنۈشىدىكى تەكشۈرۈش ئورگانىنىڭ تەكشۈرۈش ھەققىدە تەكشۈرۈش، ۋە

تەكشۈرۈش ئورگانىنىڭ تەكشۈرۈش ھەققىدە تەكشۈرۈش (ھ) ۋە تەكشۈرۈش ئورگانىنىڭ تەكشۈرۈش ھەققىدە تەكشۈرۈش:

(م) "تەكشۈرۈش ئورگانىنىڭ تەكشۈرۈش ھەققىدە تەكشۈرۈش ئورگانىنىڭ تەكشۈرۈش ھەققىدە تەكشۈرۈش:"

(ھ) "تەكشۈرۈش ئورگانىنىڭ تەكشۈرۈش ھەققىدە تەكشۈرۈش ئورگانىنىڭ تەكشۈرۈش ھەققىدە تەكشۈرۈش:"

تەكشۈرۈش.

11. تەكشۈرۈش ئورگانى: ھۆكۈم 13 نۆمۇرىدىكى (م) تەكشۈرۈش ئورگانىنىڭ تەكشۈرۈش ھەققىدە تەكشۈرۈش.

12. تەكشۈرۈش ئورگانى: ھۆكۈم 13 نۆمۇرىدىكى (د) تەكشۈرۈش ئورگانىنىڭ تەكشۈرۈش ھەققىدە تەكشۈرۈش، ۋە تەكشۈرۈش ئورگانىنىڭ تەكشۈرۈش ھەققىدە تەكشۈرۈش

تەكشۈرۈش:

(د) "تەكشۈرۈش ئورگانىنىڭ تەكشۈرۈش ھەققىدە تەكشۈرۈش ئورگانىنىڭ تەكشۈرۈش ھەققىدە تەكشۈرۈش:"

(د) تەكشۈرۈش ئورگانىنىڭ تەكشۈرۈش ھەققىدە تەكشۈرۈش ئورگانىنىڭ تەكشۈرۈش ھەققىدە تەكشۈرۈش ئورگانىنىڭ تەكشۈرۈش ھەققىدە تەكشۈرۈش

تەكشۈرۈش ئورگانىنىڭ تەكشۈرۈش ھەققىدە تەكشۈرۈش:

(س) ئىشلىرىنى ئۆزگەرتىش 2/2008 (قۇبۇل قىلىش ھەققىدە تەكشۈرۈش) ۋە تەكشۈرۈش ئورگانىنىڭ تەكشۈرۈش ھەققىدە تەكشۈرۈش

تەكشۈرۈش ئورگانىنىڭ تەكشۈرۈش ھەققىدە تەكشۈرۈش ئورگانىنىڭ تەكشۈرۈش ھەققىدە تەكشۈرۈش:

(ز) تەكشۈرۈش ئورگانىنىڭ تەكشۈرۈش ھەققىدە تەكشۈرۈش ئورگانىنىڭ تەكشۈرۈش ھەققىدە تەكشۈرۈش ئورگانىنىڭ تەكشۈرۈش ھەققىدە تەكشۈرۈش

تەكشۈرۈش ئورگانىنىڭ تەكشۈرۈش ھەققىدە تەكشۈرۈش ئورگانىنىڭ تەكشۈرۈش ھەققىدە تەكشۈرۈش:

(ح) تەكشۈرۈش ئورگانىنىڭ تەكشۈرۈش ھەققىدە تەكشۈرۈش ئورگانىنىڭ تەكشۈرۈش ھەققىدە تەكشۈرۈش ئورگانىنىڭ تەكشۈرۈش ھەققىدە تەكشۈرۈش

تەكشۈرۈش ئورگانىنىڭ تەكشۈرۈش ھەققىدە تەكشۈرۈش:

13. تەكشۈرۈش ئورگانى: ھۆكۈم 15 نۆمۇرىدىكى (ر) تەكشۈرۈش ئورگانىنىڭ تەكشۈرۈش ھەققىدە تەكشۈرۈش:

تەكشۈرۈش ئورگانىنىڭ تەكشۈرۈش ھەققىدە تەكشۈرۈش ئورگانىنىڭ تەكشۈرۈش ھەققىدە تەكشۈرۈش ئورگانىنىڭ تەكشۈرۈش ھەققىدە تەكشۈرۈش

تەكشۈرۈش ئورگانىنىڭ تەكشۈرۈش ھەققىدە تەكشۈرۈش ئورگانىنىڭ تەكشۈرۈش ھەققىدە تەكشۈرۈش ئورگانىنىڭ تەكشۈرۈش ھەققىدە تەكشۈرۈش



مۆھرىم ۋە قانۇن بىرلىكى ئۈچۈن تەشەببۇس قىلىشقا بىرلىشىش

"تۈزۈلۈش ۋە تەشەببۇس قىلىش ۋە تەشەببۇس قىلىش ۋە تەشەببۇس قىلىش ۋە تەشەببۇس قىلىش"

سۈرۈشۈم. سۈرۈشۈم، ئۆزۈم سۈرۈشۈم 19/2019 (تۈزۈلۈش ۋە تەشەببۇس قىلىش ۋە تەشەببۇس قىلىش ۋە تەشەببۇس قىلىش)

تۈزۈلۈش ۋە تەشەببۇس قىلىش ۋە تەشەببۇس قىلىش ۋە تەشەببۇس قىلىش ۋە تەشەببۇس قىلىش ۋە تەشەببۇس قىلىش

ۋە تەشەببۇس قىلىش ۋە تەشەببۇس قىلىش ۋە تەشەببۇس قىلىش ۋە تەشەببۇس قىلىش

16. تۈزۈلۈش ۋە تەشەببۇس قىلىش 27 ۋە تەشەببۇس قىلىش ۋە تەشەببۇس قىلىش

17. تۈزۈلۈش ۋە تەشەببۇس قىلىش 29 ۋە تەشەببۇس قىلىش ۋە تەشەببۇس قىلىش ۋە تەشەببۇس قىلىش

"(س) تۈزۈلۈش ۋە تەشەببۇس قىلىش ۋە تەشەببۇس قىلىش ۋە تەشەببۇس قىلىش ۋە تەشەببۇس قىلىش"

(س) تۈزۈلۈش ۋە تەشەببۇس قىلىش ۋە تەشەببۇس قىلىش ۋە تەشەببۇس قىلىش

18. تۈزۈلۈش ۋە تەشەببۇس قىلىش 36 ۋە تەشەببۇس قىلىش ۋە تەشەببۇس قىلىش ۋە تەشەببۇس قىلىش (3)

تۈزۈلۈش ۋە تەشەببۇس قىلىش

(4) "تۈزۈلۈش ۋە تەشەببۇس قىلىش ۋە تەشەببۇس قىلىش"

19. تۈزۈلۈش ۋە تەشەببۇس قىلىش 36 ۋە تەشەببۇس قىلىش ۋە تەشەببۇس قىلىش ۋە تەشەببۇس قىلىش (س) 6

تۈزۈلۈش ۋە تەشەببۇس قىلىش

"تۈزۈلۈش ۋە تەشەببۇس قىلىش ۋە تەشەببۇس قىلىش ۋە تەشەببۇس قىلىش ۋە تەشەببۇس قىلىش"

20. تۈزۈلۈش ۋە تەشەببۇس قىلىش 38 ۋە تەشەببۇس قىلىش ۋە تەشەببۇس قىلىش ۋە تەشەببۇس قىلىش (س)

"تۈزۈلۈش ۋە تەشەببۇس قىلىش ۋە تەشەببۇس قىلىش ۋە تەشەببۇس قىلىش ۋە تەشەببۇس قىلىش ۋە تەشەببۇس قىلىش"

تۈزۈلۈش ۋە تەشەببۇس قىلىش 5 (س) ۋە تەشەببۇس قىلىش ۋە تەشەببۇس قىلىش ۋە تەشەببۇس قىلىش ۋە تەشەببۇس قىلىش

تۈزۈلۈش ۋە تەشەببۇس قىلىش ۋە تەشەببۇس قىلىش ۋە تەشەببۇس قىلىش ۋە تەشەببۇس قىلىش ۋە تەشەببۇس قىلىش



قانۇن بىرلىكى ئۈچۈن تەشەببۇس قىلىش

Handwritten signature or mark.

24. تاریخ ترمذی: صفحہ 38 سے تاریخ (ب) ص 1 اور تاریخ (ع) ص 1 کے تحت اس کے بارے میں

اس کے بارے میں لکھا گیا ہے:

"تاریخ (ب) ص 1 کے تحت لکھا گیا ہے کہ اس کے بارے میں اس کے بارے میں لکھا گیا ہے کہ

تاریخ (ع) ص 1 کے تحت لکھا گیا ہے۔"

25. تاریخ ترمذی: صفحہ 44 سے تاریخ (ب) ص 1 اور تاریخ (ع) ص 1 کے تحت اس کے بارے میں

"تاریخ (ب) ص 1 کے تحت لکھا گیا ہے کہ اس کے بارے میں اس کے بارے میں لکھا گیا ہے کہ

تاریخ (ع) ص 1 کے تحت لکھا گیا ہے کہ اس کے بارے میں اس کے بارے میں لکھا گیا ہے کہ

تاریخ (ع) ص 1 کے تحت لکھا گیا ہے۔"



مەنەسى ئىكەنلىكىنى ئىسپاتلاشقا بولىدۇ.

بۇ مەنەسى ئىكەنلىكىنى ئىسپاتلاشقا بولىدۇ.

بۇ مەنەسى ئىكەنلىكىنى ئىسپاتلاشقا بولىدۇ.

مەنەسى ئىكەنلىكىنى ئىسپاتلاشقا بولىدۇ.

بۇ مەنەسى ئىكەنلىكىنى ئىسپاتلاشقا بولىدۇ.

بۇ مەنەسى ئىكەنلىكىنى ئىسپاتلاشقا بولىدۇ.

بۇ مەنەسى ئىكەنلىكىنى ئىسپاتلاشقا بولىدۇ.

مەنەسى ئىكەنلىكىنى ئىسپاتلاشقا بولىدۇ.

بۇ مەنەسى ئىكەنلىكىنى ئىسپاتلاشقا بولىدۇ.

مەنەسى ئىكەنلىكىنى ئىسپاتلاشقا بولىدۇ.

بۇ مەنەسى ئىكەنلىكىنى ئىسپاتلاشقا بولىدۇ.

بۇ مەنەسى ئىكەنلىكىنى ئىسپاتلاشقا بولىدۇ.

مەنەسى ئىكەنلىكىنى ئىسپاتلاشقا بولىدۇ.

5. مەنەسى ئىكەنلىكىنى ئىسپاتلاشقا بولىدۇ.

مەنەسى ئىكەنلىكىنى ئىسپاتلاشقا بولىدۇ:

1. مەنەسى ئىكەنلىكىنى ئىسپاتلاشقا بولىدۇ.

بۇ مەنەسى ئىكەنلىكىنى ئىسپاتلاشقا بولىدۇ.

مەنەسى ئىكەنلىكىنى ئىسپاتلاشقا بولىدۇ.

بۇ مەنەسى ئىكەنلىكىنى ئىسپاتلاشقا بولىدۇ.

بۇ مەنەسى ئىكەنلىكىنى ئىسپاتلاشقا بولىدۇ.

بۇ مەنەسى ئىكەنلىكىنى ئىسپاتلاشقا بولىدۇ.



Handwritten signature or mark.

برائے ہونا، قرآن و حدیث کے مطابق، جس کو اللہ تعالیٰ نے اپنے پیغمبروں کے لیے مقرر کیا ہے، اسے اپنی زندگی میں اپنی مثال آپ بنانا چاہیے۔

جس کو اللہ تعالیٰ نے اپنے پیغمبروں کے لیے مقرر کیا ہے، اسے اپنی زندگی میں اپنی مثال آپ بنانا چاہیے۔

2. مذہب و عقائد کے مسائل اور حل، صفحہ 2، سوال نمبر (ر) کے جواب میں لکھا ہے کہ:

اس وقت کے علماء نے جو عقائد بیان کیے ہیں، ان میں سے بعض عقائد صحیح ہیں اور بعض غلط ہیں۔

جس کو اللہ تعالیٰ نے اپنے پیغمبروں کے لیے مقرر کیا ہے، اسے اپنی زندگی میں اپنی مثال آپ بنانا چاہیے۔

جس کو اللہ تعالیٰ نے اپنے پیغمبروں کے لیے مقرر کیا ہے، اسے اپنی زندگی میں اپنی مثال آپ بنانا چاہیے۔

مذہب و عقائد کے مسائل اور حل، صفحہ 2، سوال نمبر (ر) کے جواب میں لکھا ہے کہ:

قرآن و حدیث کے مطابق، جس کو اللہ تعالیٰ نے اپنے پیغمبروں کے لیے مقرر کیا ہے، اسے اپنی زندگی میں اپنی مثال آپ بنانا چاہیے۔

برائے ہونا، قرآن و حدیث کے مطابق، جس کو اللہ تعالیٰ نے اپنے پیغمبروں کے لیے مقرر کیا ہے، اسے اپنی زندگی میں اپنی مثال آپ بنانا چاہیے۔

جس کو اللہ تعالیٰ نے اپنے پیغمبروں کے لیے مقرر کیا ہے، اسے اپنی زندگی میں اپنی مثال آپ بنانا چاہیے۔

سیدنا محمد ﷺ کے لیے مقرر کیا ہے، اسے اپنی زندگی میں اپنی مثال آپ بنانا چاہیے۔

3. مذہب و عقائد کے مسائل اور حل، صفحہ 2، سوال نمبر (س) کے جواب میں لکھا ہے کہ:

قرآن و حدیث کے مطابق، جس کو اللہ تعالیٰ نے اپنے پیغمبروں کے لیے مقرر کیا ہے، اسے اپنی زندگی میں اپنی مثال آپ بنانا چاہیے۔

جس کو اللہ تعالیٰ نے اپنے پیغمبروں کے لیے مقرر کیا ہے، اسے اپنی زندگی میں اپنی مثال آپ بنانا چاہیے۔

اس لیے اللہ تعالیٰ کے فضل سے، جس کو اللہ تعالیٰ نے اپنے پیغمبروں کے لیے مقرر کیا ہے، اسے اپنی زندگی میں اپنی مثال آپ بنانا چاہیے۔

مذہب و عقائد کے مسائل اور حل، صفحہ 2، سوال نمبر (س) کے جواب میں لکھا ہے کہ:

جس کو اللہ تعالیٰ نے اپنے پیغمبروں کے لیے مقرر کیا ہے، اسے اپنی زندگی میں اپنی مثال آپ بنانا چاہیے۔

جس کو اللہ تعالیٰ نے اپنے پیغمبروں کے لیے مقرر کیا ہے، اسے اپنی زندگی میں اپنی مثال آپ بنانا چاہیے۔

اس لیے اللہ تعالیٰ کے فضل سے، جس کو اللہ تعالیٰ نے اپنے پیغمبروں کے لیے مقرر کیا ہے، اسے اپنی زندگی میں اپنی مثال آپ بنانا چاہیے۔



Handwritten signature or mark.

המדינה להסכימה להעביר את כל תחומי האחריות, לרבות תחומי האחריות המוגדרים בתוספת

להסכם, למדינת הודו, וכן להעביר את כל תחומי האחריות המוגדרים בתוספת

להסכם, למדינת הודו, וכן להעביר את כל תחומי האחריות המוגדרים בתוספת

7. תחום שיתוף פעולה: פקודת 7 אשר דיוקנה מובא בתוספת להסכם, ובה נקבעו תחומי השיתוף

בשיתוף פעולה בין המדינות, לרבות תחומי האחריות המוגדרים בתוספת להסכם, ולמדינת

הודו, וכן להעביר את כל תחומי האחריות המוגדרים בתוספת להסכם, למדינת הודו, וכן

להעביר את כל תחומי האחריות המוגדרים בתוספת להסכם, למדינת הודו, וכן להעביר את כל

תחום שיתוף פעולה: פקודת 7 אשר דיוקנה מובא בתוספת להסכם, ובה נקבעו תחומי השיתוף

"המדינה תאשר את כל תחומי האחריות המוגדרים בתוספת להסכם, ולמדינת הודו, וכן להעביר את

את כל תחומי האחריות המוגדרים בתוספת להסכם, למדינת הודו, וכן להעביר את כל תחומי

8. תחום שיתוף פעולה: פקודת 8 אשר דיוקנה מובא בתוספת להסכם, ובה נקבעו תחומי השיתוף

בשיתוף פעולה בין המדינות, לרבות תחומי האחריות המוגדרים בתוספת להסכם, ולמדינת

הודו, וכן להעביר את כל תחומי האחריות המוגדרים בתוספת להסכם, למדינת הודו, וכן להעביר את

את כל תחומי האחריות המוגדרים בתוספת להסכם, למדינת הודו, וכן להעביר את כל תחומי האחריות

המדינה תאשר את כל תחומי האחריות המוגדרים בתוספת להסכם, ולמדינת הודו, וכן להעביר את

את כל תחומי האחריות המוגדרים בתוספת להסכם, למדינת הודו, וכן להעביר את כל תחומי

תחום שיתוף פעולה: פקודת 8 אשר דיוקנה מובא בתוספת להסכם, ובה נקבעו תחומי השיתוף

"המדינה תאשר את כל תחומי האחריות המוגדרים בתוספת להסכם, ולמדינת הודו, וכן להעביר את

את כל תחומי האחריות המוגדרים בתוספת להסכם, למדינת הודו, וכן להעביר את כל תחומי



سەرچۆڭى، ھەرقەسە، ۋە سەرچۆڭى ھەممىسىمۇ سەرچۆڭى سەرچۆڭى بىر تەرەپ:				
(5) <u>سەرچۆڭى بىر تەرەپ</u> سەرچۆڭى بىر تەرەپ سەرچۆڭى بىر تەرەپ سەرچۆڭى بىر تەرەپ سەرچۆڭى بىر تەرەپ سەرچۆڭى بىر تەرەپ سەرچۆڭى بىر تەرەپ سەرچۆڭى بىر تەرەپ سەرچۆڭى بىر تەرەپ سەرچۆڭى بىر تەرەپ سەرچۆڭى بىر تەرەپ سەرچۆڭى بىر تەرەپ:				
(6) سەرچۆڭى، سەرچۆڭى سەرچۆڭى سەرچۆڭى سەرچۆڭى سەرچۆڭى سەرچۆڭى بىر تەرەپ:				
(7) سەرچۆڭى سەرچۆڭى سەرچۆڭى سەرچۆڭى سەرچۆڭى سەرچۆڭى بىر تەرەپ:				
(س) سەرچۆڭى سەرچۆڭى سەرچۆڭى سەرچۆڭى سەرچۆڭى سەرچۆڭى سەرچۆڭى سەرچۆڭى سەرچۆڭى سەرچۆڭى:				
سەرچۆڭى سەرچۆڭى سەرچۆڭى سەرچۆڭى سەرچۆڭى سەرچۆڭى سەرچۆڭى سەرچۆڭى سەرچۆڭى سەرچۆڭى سەرچۆڭى سەرچۆڭى سەرچۆڭى سەرچۆڭى سەرچۆڭى سەرچۆڭى سەرچۆڭى سەرچۆڭى:	7.			
(س) سەرچۆڭى سەرچۆڭى سەرچۆڭى سەرچۆڭى سەرچۆڭى سەرچۆڭى سەرچۆڭى سەرچۆڭى سەرچۆڭى سەرچۆڭى سەرچۆڭى:				
(س) سەرچۆڭى سەرچۆڭى سەرچۆڭى سەرچۆڭى سەرچۆڭى سەرچۆڭى سەرچۆڭى سەرچۆڭى سەرچۆڭى سەرچۆڭى سەرچۆڭى:				

Deleted: سەرچۆڭى

Deleted: سەرچۆڭى

Deleted: سەرچۆڭى

Deleted: سەرچۆڭى

Deleted: سەرچۆڭى

Deleted: سەرچۆڭى

Deleted: سەرچۆڭى



<p>(أ) كذا في كذا... كذا في كذا... كذا في كذا...</p>			
<p>(ب) كذا في كذا... كذا في كذا...</p>			
<p>10. كذا في كذا... كذا في كذا...</p>			
<p>(ج) كذا في كذا... كذا في كذا...</p>			
<p>(د) كذا في كذا... كذا في كذا... كذا في كذا...</p>			
<p>(هـ) كذا في كذا... كذا في كذا...</p>			
<p>(و) كذا في كذا... كذا في كذا... كذا في كذا...</p>			
<p>11. كذا في كذا... كذا في كذا...</p>			

Deleted: سبب... Deleted: سبب... Deleted: سبب... Deleted: سبب...

- Deleted: سبب...
- Deleted: سبب...
- Deleted: سبب...
- Deleted: سبب...

Deleted: سبب...

Deleted: سبب...

- Deleted: سبب...
- Deleted: سبب...

- Deleted: سبب...
- Deleted: سبب...
- Deleted: سبب...
- Deleted: سبب...

- Deleted: سبب...
- Deleted: سبب...



✍

<p>(س) 2/2008 (س) 2/2008</p> <p>سنة 2008</p> <p>سنة 2008</p> <p>سنة 2008</p>			
<p>(ع) 2/2008</p> <p>سنة 2008</p> <p>سنة 2008</p> <p>سنة 2008</p>			
<p>(ج) 2/2008</p> <p>سنة 2008</p> <p>سنة 2008</p> <p>سنة 2008</p>			
<p>سنة 2008</p> <p>سنة 2008</p>			
<p>16</p> <p>(س) 2/2008</p> <p>سنة 2008</p> <p>سنة 2008</p>		14	سنة 2008
<p>(ر) 2/2008</p> <p>سنة 2008</p> <p>سنة 2008</p> <p>سنة 2008</p>		15	سنة 2008
<p>(س) 2/2008</p> <p>سنة 2008</p> <p>سنة 2008</p> <p>سنة 2008</p>			سنة 2008

Deleted: Deleted

Deleted: Deleted

Deleted: Deleted

Deleted: Deleted

Deleted: Deleted

Deleted: Deleted

Deleted: Deleted

Deleted: Deleted

Deleted: Deleted

Deleted: Deleted

Deleted: Deleted

Deleted: Deleted

Deleted: Deleted

Deleted: Deleted

Deleted: Deleted



✍

	(1)	دبئی کی حکومت کی طرف سے؛		
	(2)	دبئی کی حکومت (پرائیویٹ) کی طرف سے؛ دبئی کی حکومت کی طرف سے؛		
	(ر)	دبئی کی حکومت کی طرف سے؛ دبئی کی حکومت کی طرف سے؛ دبئی کی حکومت کی طرف سے؛ دبئی کی حکومت کی طرف سے؛ دبئی کی حکومت کی طرف سے؛ دبئی کی حکومت کی طرف سے؛ دبئی کی حکومت کی طرف سے؛ دبئی کی حکومت کی طرف سے؛	19.	دبئی کی حکومت کی طرف سے؛ دبئی کی حکومت کی طرف سے؛
	(س)	دبئی کی حکومت کی طرف سے؛ دبئی کی حکومت کی طرف سے؛ دبئی کی حکومت کی طرف سے؛ دبئی کی حکومت کی طرف سے؛ دبئی کی حکومت کی طرف سے؛		
	(ر)	دبئی کی حکومت کی طرف سے؛ دبئی کی حکومت کی طرف سے؛ دبئی کی حکومت کی طرف سے؛ دبئی کی حکومت کی طرف سے؛ دبئی کی حکومت کی طرف سے؛	20.	دبئی کی حکومت کی طرف سے؛ دبئی کی حکومت کی طرف سے؛
	(س)	دبئی کی حکومت کی طرف سے؛ دبئی کی حکومت کی طرف سے؛ دبئی کی حکومت کی طرف سے؛ دبئی کی حکومت کی طرف سے؛ دبئی کی حکومت کی طرف سے؛		

18: Deleted

19: Deleted

18: Deleted

19: Deleted



✍

<p>(س) <u>بجے 2023 میں آب و ہوا کے لیے خصوصی سیٹ آف ایجنڈا (پری۔بی۔پی) سے متعلقہ امور! اگرچہ</u></p>	(س)		
<p><u>خارجہ سیٹ سے متعلقہ امور۔</u></p>	(س)		
<p>سے متعلقہ امور سے متعلقہ امور، ریجنل، وائیٹنگ اور ڈیپارٹمنٹل کے ذریعے جاری کیے گئے امور اور دیگر امور کے ذریعے جاری کیے گئے امور۔</p>	(س)	.30	سے متعلقہ امور
<p>و دیگر امور (س) کے ذریعے جاری کیے گئے امور، ریجنل اور ڈیپارٹمنٹل سے متعلقہ امور سے متعلقہ امور، ریجنل اور ڈیپارٹمنٹل کے ذریعے جاری کیے گئے امور، ریجنل اور ڈیپارٹمنٹل کے ذریعے جاری کیے گئے امور، ریجنل اور ڈیپارٹمنٹل کے ذریعے جاری کیے گئے امور، ریجنل اور ڈیپارٹمنٹل کے ذریعے جاری کیے گئے امور۔</p>	(س)		
<p><u>بجے 2023 میں آب و ہوا کے لیے خصوصی سیٹ آف ایجنڈا (پری۔بی۔پی) سے متعلقہ امور! اگرچہ</u> <u>خارجہ سیٹ سے متعلقہ امور۔</u> ریجنل اور ڈیپارٹمنٹل کے ذریعے جاری کیے گئے امور اور دیگر امور کے ذریعے جاری کیے گئے امور۔</p>	(س)	.31	بجے 2023 میں آب و ہوا کے لیے خصوصی سیٹ آف ایجنڈا (پری۔بی۔پی) سے متعلقہ امور! اگرچہ خارجہ سیٹ سے متعلقہ امور۔
<p>و دیگر امور کے ذریعے جاری کیے گئے امور، ریجنل اور ڈیپارٹمنٹل کے ذریعے جاری کیے گئے امور، ریجنل اور ڈیپارٹمنٹل کے ذریعے جاری کیے گئے امور، ریجنل اور ڈیپارٹمنٹل کے ذریعے جاری کیے گئے امور۔</p>	(س)		
<p>(1) <u>بجے 2023 میں آب و ہوا کے لیے خصوصی سیٹ آف ایجنڈا (پری۔بی۔پی) سے متعلقہ امور! اگرچہ</u> <u>خارجہ سیٹ سے متعلقہ امور۔</u></p>	(1)		

.Deleted

.Deleted

.Deleted

.Deleted

.Deleted

.Deleted

.Deleted

.Deleted

.Deleted

.Deleted



			(2)					
			(3)					
			(4)					
			(5)					
			(6)					
		32.						
		33.						

Deleted: اردو سہ ماہی

Deleted: اردو سہ ماہی... سہ ماہی

Deleted: اردو سہ ماہی... سہ ماہی

Deleted: اردو سہ ماہی

Deleted: اردو سہ ماہی... سہ ماہی

Deleted: سہ ماہی

Deleted: سہ ماہی

Deleted: سہ ماہی

Deleted: سہ ماہی

Deleted: سہ ماہی

Deleted: سہ ماہی

Deleted: سہ ماہی

Deleted: سہ ماہی

Deleted: سہ ماہی

Deleted: سہ ماہی

Deleted: سہ ماہی

Deleted: سہ ماہی

Deleted: سہ ماہی



(2)	بے خبری کے سلسلے میں کیا کیا جانے چاہئے اور بے خبری کو کیسے حل کرنا ہے؟			
(3)	بے خبری کے سلسلے میں کیا کیا جانے چاہئے اور بے خبری کو کیسے حل کرنا ہے؟			
(4)	بے خبری کے سلسلے میں کیا کیا جانے چاہئے اور بے خبری کو کیسے حل کرنا ہے؟			
(5)	بے خبری کے سلسلے میں کیا کیا جانے چاہئے اور بے خبری کو کیسے حل کرنا ہے؟			
(سر)	بے خبری کے سلسلے میں کیا کیا جانے چاہئے اور بے خبری کو کیسے حل کرنا ہے؟			
(1)	بے خبری کے سلسلے میں کیا کیا جانے چاہئے اور بے خبری کو کیسے حل کرنا ہے؟			
(2)	بے خبری کے سلسلے میں کیا کیا جانے چاہئے اور بے خبری کو کیسے حل کرنا ہے؟			
(3)	بے خبری کے سلسلے میں کیا کیا جانے چاہئے اور بے خبری کو کیسے حل کرنا ہے؟			
(4)	بے خبری کے سلسلے میں کیا کیا جانے چاہئے اور بے خبری کو کیسے حل کرنا ہے؟			
(5)	بے خبری کے سلسلے میں کیا کیا جانے چاہئے اور بے خبری کو کیسے حل کرنا ہے؟			

:Deleted

:Deleted

:Deleted

:Deleted

:Deleted



X

ڏيکارڻ لاءِ.			
"ڏيکارڻ لاءِ" ڏيکارڻ لاءِ ڏيکارڻ لاءِ، ڏيکارڻ لاءِ 11 (ڏيکارڻ لاءِ) ڏيکارڻ لاءِ ڏيکارڻ لاءِ 12 (ڏيکارڻ لاءِ) ڏيکارڻ لاءِ ڏيکارڻ لاءِ.	(ب)		
"ڏيکارڻ لاءِ" ڏيکارڻ لاءِ ڏيکارڻ لاءِ، ڏيکارڻ لاءِ 15 ڏيکارڻ لاءِ ڏيکارڻ لاءِ.	(ج)		
"ڏيکارڻ لاءِ" ڏيکارڻ لاءِ ڏيکارڻ لاءِ، ڏيکارڻ لاءِ 14 ڏيکارڻ لاءِ ڏيکارڻ لاءِ.	(د)		
"ڏيکارڻ لاءِ" ڏيکارڻ لاءِ ڏيکارڻ لاءِ، ڏيکارڻ لاءِ ڏيکارڻ لاءِ ڏيکارڻ لاءِ.	(ه)		
"ڏيکارڻ لاءِ" ڏيکارڻ لاءِ ڏيکارڻ لاءِ، ڏيکارڻ لاءِ ڏيکارڻ لاءِ ڏيکارڻ لاءِ.	(و)		
"ڏيکارڻ لاءِ" ڏيکارڻ لاءِ ڏيکارڻ لاءِ، ڏيکارڻ لاءِ ڏيکارڻ لاءِ ڏيکارڻ لاءِ.	(ز)		
"ڏيکارڻ لاءِ" ڏيکارڻ لاءِ ڏيکارڻ لاءِ، ڏيکارڻ لاءِ ڏيکارڻ لاءِ ڏيکارڻ لاءِ.	(ح)		

Deleted: ح

Deleted: ؛
Deleted: ڏيکارڻ لاءِ ڏيکارڻ لاءِ 16 (ڏيکارڻ لاءِ)
Deleted: ڏيکارڻ لاءِ ڏيکارڻ لاءِ 18 (ڏيکارڻ لاءِ) ڏيکارڻ لاءِ ...

Deleted: ع

Deleted: ح

Deleted: ؛

Deleted: ؛

Deleted: ؛

Deleted: ع

Deleted: ح

Deleted: ؛

Deleted: ح

Deleted: ع

Deleted: ح

Deleted: ؛

Deleted: ڏيکارڻ لاءِ ڏيکارڻ لاءِ

Deleted: ح

Deleted: ح



<p>سہ ماہی کی وجہ سے ترقی۔</p>			
<p>"اوپر سے" ماہی کے لئے، جو کہ "سہ ماہی" کے لئے ہے۔ <u>سہ ماہی کی وجہ سے ترقی۔</u></p>	(ب)		
<p>"اوپر سے" ماہی کے لئے، جو کہ "سہ ماہی" کے لئے ہے۔ سہ ماہی کی وجہ سے ترقی۔</p>	(ب)		
<p>"اوپر سے" ماہی کے لئے، جو کہ "سہ ماہی" کے لئے ہے۔ سہ ماہی کی وجہ سے ترقی۔</p>	(ب)		
<p>"اوپر سے" ماہی کے لئے، جو کہ "سہ ماہی" کے لئے ہے۔ سہ ماہی کی وجہ سے ترقی۔</p>	(ب)		
<p>سہ ماہی کی وجہ سے ترقی۔</p>	(ب)		

- Deleted: س
- Deleted: ے
- Deleted: ے
- Deleted: سہ ماہی
- Deleted: ے
- Deleted: سہ ماہی
- Deleted: ے
- Deleted: سہ ماہی
- Deleted: ے
- Deleted: سہ ماہی
- Deleted: ے
- Deleted: سہ ماہی
- Deleted: ے
- Deleted: سہ ماہی
- Deleted: ے



<p>ٺهين ڏينھن ۾ ڪو به رڪارڊ نه ٿي ڏيکاريندو.</p>			
<p>ٺهين ڏينھن ۾ ڪو به رڪارڊ نه ٿي ڏيکاريندو (ٺهين ڏينھن ۾) ٺهين ڏينھن ۾ ڪو به رڪارڊ نه ٿي ڏيکاريندو، ٺهين ڏينھن ۾ ڪو به رڪارڊ نه ٿي ڏيکاريندو، ٺهين ڏينھن ۾ ڪو به رڪارڊ نه ٿي ڏيکاريندو، ٺهين ڏينھن ۾ ڪو به رڪارڊ نه ٿي ڏيکاريندو.</p>	(ر)		
<p>ٺهين ڏينھن ۾ ڪو به رڪارڊ نه ٿي ڏيکاريندو، ٺهين ڏينھن ۾ ڪو به رڪارڊ نه ٿي ڏيکاريندو، ٺهين ڏينھن ۾ ڪو به رڪارڊ نه ٿي ڏيکاريندو، ٺهين ڏينھن ۾ ڪو به رڪارڊ نه ٿي ڏيکاريندو.</p>	(س)		
<p>ٺهين ڏينھن ۾ ڪو به رڪارڊ نه ٿي ڏيکاريندو، ٺهين ڏينھن ۾ ڪو به رڪارڊ نه ٿي ڏيکاريندو، ٺهين ڏينھن ۾ ڪو به رڪارڊ نه ٿي ڏيکاريندو، ٺهين ڏينھن ۾ ڪو به رڪارڊ نه ٿي ڏيکاريندو.</p>	(س)		
<p>ٺهين ڏينھن ۾ ڪو به رڪارڊ نه ٿي ڏيکاريندو، ٺهين ڏينھن ۾ ڪو به رڪارڊ نه ٿي ڏيکاريندو، ٺهين ڏينھن ۾ ڪو به رڪارڊ نه ٿي ڏيکاريندو، ٺهين ڏينھن ۾ ڪو به رڪارڊ نه ٿي ڏيکاريندو.</p>	(س)		
<p>ٺهين ڏينھن ۾ ڪو به رڪارڊ نه ٿي ڏيکاريندو، ٺهين ڏينھن ۾ ڪو به رڪارڊ نه ٿي ڏيکاريندو، ٺهين ڏينھن ۾ ڪو به رڪارڊ نه ٿي ڏيکاريندو، ٺهين ڏينھن ۾ ڪو به رڪارڊ نه ٿي ڏيکاريندو.</p>	(س)		

27-8-2020



✍

جے ٹی ٹی کے نتائج کی اطلاع کے لیے
جے ٹی ٹی کے نتائج کی اطلاع کے لیے

✓	جے ٹی ٹی کے نتائج کی اطلاع کے لیے	S	سہ ماہی	M	جے ٹی ٹی کے نتائج کی اطلاع کے لیے
Sc	جے ٹی ٹی کے نتائج کی اطلاع کے لیے	-	جے ٹی ٹی کے نتائج کی اطلاع کے لیے		

27-08-2020	51	0:30	✓	✓	-	✓	✓	✓	✓	✓	✓
13-08-2020	46	1:00	✓	✓	✓	-	✓	✓	✓	✓	S
12-08-2020	45	1:10	✓	✓	✓	✓	✓	✓	✓	✓	S
20-07-2020	43	1:30	✓	✓	✓	✓	✓	✓	✓	✓	✓
09-07-2020	40	2:15	✓	✓	✓	✓	✓	✓	✓	✓	✓
08-07-2020	39	1:00	✓	✓	✓	✓	✓	✓	✓	✓	Sc
06-07-2020	38	1:15	✓	✓	✓	✓	✓	✓	✓	✓	✓
01-07-2020	37	1:35	✓	✓	✓	✓	✓	✓	✓	✓	✓
30-06-2020	36	00:55	✓	✓	✓	M	✓	✓	✓	✓	✓
29-06-2020	35	1:15	✓	✓	✓	M	✓	✓	✓	✓	✓
24-06-2020	34	00:55	✓	✓	✓	M	✓	✓	✓	✓	✓
21-06-2020	33	2:00	✓	✓	✓	✓	✓	✓	✓	✓	✓
17-06-2020	32	1:25	✓	✓	✓	✓	✓	✓	✓	✓	✓
16-06-2020	31	1:20	✓	✓	✓	✓	✓	✓	✓	-	✓
15-06-2020	30	1:05	✓	✓	✓	✓	✓	✓	✓	✓	✓
مجموعہ											
	15	19:10									
			15	15	14	11	15	15	15	13	13



✍